B FERRETTO

1. Dadosa =3eP(x) =2x>—3x*—11x + 6:

Verifique que « é raiz da equacdo P(x) = 0; resolva a equacao P(x) = 0

e coloque P(x) na forma fatorada.

P(3)= 2.3 -3.% - M.3+6
P(3)= 54 - a4 - 33+6
P(2)= t0-60
P(2)=0
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2. Resolva a equacdo x> — 3x% — 10x + 24 = 0, sabendo que uma das

suas raizes pertence aoconjunto {0, 1, 2, 3}.
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3. Resolva a equacdo 2x* — 7x3 — 17x% + 7x +15 = 0, sabendo que

duas de suas raizes pertencem ao conjunto {—2,-1,0,1,2}.
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Roug: § 4,1, 5, -3/a}
4. Calcule o coeficiente m de modo que o numero 4 seja raiz de

6x3 + mx? + 21x — 4 = 0 e depois resolva a equacaio.

b4+ m.4 +2\4-4=0
234 + dewn +BU-{ =0
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5. Determine o valor de kK de modo que a equacao

3x® —4x* + kx —k =1 admita a raizx =i e depois resolva-a.
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6. Obtenha um polindbmio P(x) de grau 2, na forma fatorada,
sabendo que suas duas raizes sdo 3 e ;, e que P(0) = 6.

R(x)= (x-ra):-(x-¥a)
R(x)= (x-2)-(x- 2/3)

Alx) = x-2x - A% +2 - R(x)=X" —djax +2

Jlarn, Pl)= b 2 Xowed gua RO)= 2
3.R(X) = P(X)
2.R(0)= Plo)

2.24=b PO = 3x=My+ 6
7. Verifique que a equagdo 2x® —5x% + x4+ 2 = 0 possui uma raiz

igual a 2. Obtenha as demais raizes e coloque o polindmio

P(x) =2x®>—-5x*4+x+2=0 na forma fatorada.
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Paigo (2, L,44)

8. Verifiqgue que umaraizdaequacdox® —3x% +4x—2=0
é o numero 1. Obtenha as outras raizes e fatore
P(x)= x3—3x*++4x -2 =0.
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Px)=(x-D.(x-1+V) . (%-1-0)
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